

2546 佛誕（二零零二年五月十二日）

演講稿

各位貴賓
各位同道
各位親愛的父親、母親們
各位親愛的兄弟姐妹 們
各位親愛的朋友們
各位親愛的我的老師們、同學們
親愛的女士們、先生們：

今天是大聖者 釋迦牟尼佛 2546 年的聖誕紀念日。依聖密宗金剛禪佛教的理念、大乘佛教的理念 - 人人都有佛性，因此我們慶祝佛誕，也是慶祝在座的每一位的生日。



和平、平等的歡聚在一起，
共唱和平之歌

我們新老朋友，聚會在一起，各種不同種族的朋友，各種不同膚色的朋友，各種不同宗教的朋友，和平、平等的歡聚在一起，共唱和平之歌：《唵、嘛呢、叭、咪、吽！》

“即身成佛”是聖密宗金剛禪佛教救渡眾生的根本思想。

慶祝佛誕，就是實踐成佛。

實踐成佛，就是實踐慈悲，實踐非暴力，實踐智慧，實踐菩提心。

聖密宗金剛禪佛教的教義，祂的哲學思想，可以概括為二句話：

“如實觀照宇宙實相”、

“如理思維人生究竟”。

有關“實相”的教義和“究竟”的問題，貫穿了佛教“原始佛教”、“部派佛教”、“大乘佛教”、“密乘佛教”的四大佛教哲學教育體系。

密乘佛教哲學體系，按照聖密宗金剛禪佛教內的判教序列，更分成

“生起密乘”、“無上密乘”、“無相密乘”。

聖密宗金剛禪佛教是中國漢傳密宗，祂屬於“九乘密教建立”內的無相密乘。

我們期待在塔州繼續我們自廿世紀二十年代，1920年在中國靈鷲聖密天，由近代祖師們三傳合一所創立的宗教大學 - 聖密宗金剛禪佛教大學。

“令眾生解脫現實的痛苦和解脫永恆的痛苦”，這是佛教的根本理念之一。

如果有人希望同我們一起，研究宇宙、人生和生命：“生從何來，死將何去”、“生命如何輪迴”、“在輪迴中如何把握生命的進程”等宇宙人生的大問題，請告訴我們。我們歡迎所有志同道合的人士，與我們一起研究。因為，從“生命、宇宙、人生”的角度來看，這已經超越了純粹“宗教”的體驗。



依聖密宗金剛禪佛教根本經典《金剛頂經》設即身成佛的要義。

聖密宗金剛禪佛教屬於“無相密乘”。聖密宗金剛禪佛教的本師佛是大聖 釋迦牟尼佛；無相密乘祖師，虛空藏祖師是密行第一的 羅候羅，無相密乘此賢藏祖師是金粟如來大聖 維摩詰。

大聖 釋迦牟尼佛和 維摩詰聖者，及歷代聖祖共同將“涅槃”視作極終的解脫、無上的安詳、極樂的世界、渡越苦海的彼岸。

為了告慰聖密宗金剛禪佛教的歷代聖祖，不辜負祂們的期望。

為了感謝澳洲政府的多元文化政策，感謝澳洲人民，感謝塔州政府和塔州人對我們的容忍和歡迎。我們希望做得更好！

再次感謝各位的光臨！

謝謝大家！

聖密宗宗長 王信得